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To e§eTaoTik6 SoKipio atroTeAgital ard Tpia pépn (A, B, IN) kal €81 (6) oeAideg.

OAHTIEZ:
Na aravrioeTe o€ OAEG TIG EPWTAOEIG.
‘OAeg ol epwTAOEIG va AatTavTnOouv oTo TETPASIO ATTAVTCEWV.

EmiTpérreTal n Xpion pn TpoypapHaTi{ONEVNGS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.




MEPOZ A: Awdeka (12) epwWTACEIS .
Kafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital e T€écoepig (4) povadeg.

MNa 11 epwTtROoEIg 1- 5 va ypdweTe TRV opO atmrdvrnon,.

1.  2€ MId WUKTIKI EYKOTACTOON CUMPTTIEONG TO WUKTIKO JECO PEEl KATA THV

akoAoubn oeipd :

(a) CUPTTIEOTAG—OUUTTUKVWTAG—RAABIdO EKTOVWONG—EEATUIOTIIG— CUUTTIECTAG.
(B) ouptrieoTAG—PaABida EKTOVWONG—ELATUIOTAG—OUNTTUKVWTAG— CUUTTIEOTAG
(Y) OUMTTIEOTAG—OUNTTIUKVWTHG— £CATUIOTAG—RAABIOO EKTOVWONG—CUNTTIECTNG
(8) oupTmeoTG—aTUOTTOINTAG—RAABIdO EKTOVWONG—CUPTTUKVWTAG—COUUTTIEOTAG

2. Me 10 cuxvO €AeyX0 Kal KOBAPIOKO TOU GUUTTUKVWTH MIOG KAIMOTIOTIKAG
OUOKEUNG DIaIPEPEVOU TUTTOU ETTITUYXAVETAI N:

(a) adg¢non TnG BepPOKPACIag CUUTTUKVWONG.

(B) augnon TG atrdédo0NG TOU CUUTTUKVWTH.

() aténon TnG KaTavadAwong TOU WUKTIKOU PEUCTOU.
(©) d1GBpwaon TwWV AAOUUIVEVIWV TITEPUYIWV TOU.

3. O oupTTuKVWTAG (3) TOU WUKTIKOU CUCTAHUATOG TTOU QaiveTal 0TO ZXAHA 1
givai:

(a) agpOWUKTOG

(B) udpdwukTOg

(Y) €€aTuiong vepou

(6) avappdenong vepou
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ZXAHa 1
4, H xprion Tou WUKTIKOU péoou R12 (ppéov 12), £xel atrayopeudei, yiari:

(a) poAuvel Tov aépa.

(B) kaTaoTPEPEI TO OEUYOVO TNG ATHOTPAIPAG.
(y) kataoTpé@el To 6oV TNG ATUOCPAIPAG.

(0) kataoTpEPEl TO ACWTO TNG ATHOTPAIPAG



10.

11.

12.

2.€ avaAuon Tou vepou pIag KOAUUBNTIKAG degapevns (TTioivag) n Tiur Tou pH
(Trexd) €xel Bpebei 8,5. 210 vepOd TTPETTEI VO TTPOOTEDEI :

(a) 06da
() 08U

(Y) XAwpivn
(©) aAag

Na ypAWeTe TTWG ETTITUYXAVETAI OTOUG AEPAYWYOUG (Pouyapa) Twv
ouoTNPATWY KAIJATIOPOU N Jeiwon:

(a) Twv aTTWAEILY BEPUATATAC Kal
(B) Tou BopuBou

Na eEnynoeTe 11 gival n avtAia BepPoTNTOC.
Na ypdyeTe dUO TTAEOVEKTUATA TWV 0OPBOYWVIWY AgPAYWYWY (pouyapa).

Na KaTtovopaoeTe Ta TECOEPA (4) TTI0 BACIKA PEPN TWV CUCTNUATWY QEPICUOU
Kal e€agpiouou.

Na utTOAOyioETE TN OUVAPIKOTNTA TOU QIATPOU YIa TN CWOTH AEIToUpyia JIag
KOAUMPBNTIKAG degauevng TTou €xel dlaoTdoelc 5 m x 10 m kol BaBog 2 m,
AauBdavovtag uttown 0TI TO VEPO TNG TTPETTEI va QIATPAPETAI KABE 4 WpPEG.

Na avTioTOIXIOETE Ta Opyava TTOU XPNOIKJOTTOIOUVTAl OTA CUCTANATA
KAIJATIOPOU TTOU ava@épovTal oTn oTAAN A PE TIG 0pBEG TTpOTAOEIS TG OTHANG B

>THAH A >THAH B

(a) XpovodiakdTTng (1) PuBuicel Tn Bepuokpacia Tou agpa
(B) ©eppooTtdrng eupBatmi{opevog  (2) ‘Exel pia eicodo kai pia €060 vepou
(Y) ©eppooTdTNG XWpPOU (3) PuBuicel Tn Beppokpacia Tou vepou
(©) TpiodIKA BaABida (4) AvTIOTPEPEI TO WUKTIKO KUKAO

(5) 'Exel pia gicodo kal duo ££6doUG vepoU
(6) PuBpilel 1ic wpeg Aeiroupyiag

2710 ZXAua 2 @aiveTal £va aTrd Ta uEPN TTOU eykabioTaTal TTAvw OTOUG
agpaywyous. Na ypayeTe:

(a) TNV ovopaoia Tou Kal
(B) Ta duo 1o cuvnBIouEVa UAIKG TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI YIA TNV KATOOKEUT) TOU.




MEPOZX B: Téooepig (4) epwTHOEIG.
Kdafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe okTw (8) pOvadeg.

13.  Na ovoudoeTe OKTW aTTO T apIOuNUEVA PEPN TOU CUCTAUATOS AEBNTA - BECAUEVIG
UYPWYV KAUCIUWYV TTOU QaiveTal OTO ZXNHa 3.

ﬁ

ZXnya 3
14. Na ovoudoerTe:
(a) TEooepa(4) xapakTnPIOTIKA TOU aEPa VOGS KAEIOTOU XWPOU ,TToU aAAGCOUV WG
ATTOTEAEOHUA TNG AEITOUPYIAG TWV CUCTNUATWY KAIUATIOHOU.
(B) T€ooepIC (4) AeITOUpyiEG TTOU TTPAYHMOTOTTOIOUV Ta CUCTAMOTA KAIJATIOHOU.

15.  Ta TouG QVEUIOTAPES TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAl OTA CUCTAUOTA QEPICHOU —
e€aepIOpOU:

(a) Na egnynoeTe TO0 OKOTTO TOUG.

(B) Na ovoudoete dUo (2) TUTTOUG TOUG.

(Y) Na ava@épeTe 110106 TUTTOG AVEUIOTHPA KATEUBUVEI TOV aépa utro ywvia 90° oe
oxéon Pe TNV avappoéenon

16. xt10 Ooxnua 1 @aiveral évag ToiX0g O€ TOWr), atré TOUBAO pE ETTiXPIOPA KAl OTIG dUO
TTAeUpEG Tou Kal  Oidkevo ot péon. Na  UTTOAOYIOETE TO  OUVTEAEOTN
BePUOTTEPATOTNTAC U TOU TOIXOU, KE TA TTIO KATW OedouEvVa:

1

6=50 mm (diGkevo ) s
61=20 mm (eTTiXpIOpQ) I+ = 1
5,=100 mm (TOURBAO) “ 25
=7

0,=20

K kevou aépog 0.180 W/m °C
K emypioparog 0.36 W/m °C
K toUBAou 0.9 W/m °C
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Toixog o€ Toun
Zxnua 4
MEPOX I': AUo (2) epwTROEIG.
Kafe opBn arravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg
17. 210 ZXAMa 5 @aiveTal hia KOAUPBNTIKA degapevr ue Tov EEOTTAIONS TNG.

(a) Na ovoudoete Ta aplBunuéva pépn NG atrd 1o 1uéxpl 5.
(B) Na ypdwete T0 OKOTTO TTOU £€UTTNPETOUV Ta PEPN 1 Kai 2.
(y) Na trepiypdyete Tov TPOTTO ASITOUPYIAG TNG.




18. 210 ZXNMa 6 QAivETAI PIA EYKATECTNUEVN CUOKEUR KAIJATIOUOU.

(a) Na ovoudoete Tov TUTTO THG OUOKEUAG QUTAG.
(B) Na ovoudoete Ta £€1 (6) apiBunuéva uépn TnG.
(y) Na €€nynoete Tov WUKTIKO KUKAO TNG.

2xNpa 6
TEAOX ESETAZTIKOY AOKIMIOY



